

V Bystrci, 24. července 2022

Vážení spoluobčané, milí sousedé,

rádi bychom Vám **představili** naši kandidátku pro letošní komunální volby a náš program, se kterým chceme pracovat ve prospěch naší městské části a občanů Bystrce.

Jak napovídá náš název „*Zelená pro Bystrc, Piráti a Bystrčáci*“, jsme **koalicí** několika stran, bystrckých občanských spolků a nezávislých kandidátů.

**Zelená pro Bystrc** působí v Bystrci již 28 let, **Bystrčáci** osm. Obě uskupení působí v současném zastupitelstvu, takže dobře znají místní poměry. Naší hlavní agendou jsou rozvoj Bystrce ve prospěch místních obyvatel, životní prostředí a snaha zabránit vedení dálnice D43 tranzitem přes Bystrc. Protože působíme v opozici, nemůžeme se aktivně podílet na rozkvětu Bystrce a jsme nuceni pouze přihlížet její stagnaci. To bychom v tomto roce rádi změnili.

Novou posilou našemu úsilí o změnu jsou **Piráti** podporující naše dosavadní aktivity se zájmem je rozvinout o svá tradiční témata jako je moderní transparentní radnice, boj s korupcí, informovanost, digitalizace či participace, tedy zapojení občanů do rozvoje městské části.

Společně již nechceme dál přihlížet rezignaci **radnice** na otevřenost, její minimální podporu kultury dle potřeb *všech* obyvatel, transparentní podporu místních spolků a mnoho dalšího. Mimořádnou ostudou vedení radnice je pak obsazení kontrolního výboru vládnoucí koalicí, což neumožňuje řádnou kontrolu radnice a vzbuzuje velká podezření.

Chceme **kvalitní život** v Bystrci odpovídající naší velikosti okresního města. Sami porovnejte, jaké služby město jako je Břeclav či Hodonín poskytuje svým občanům a jaká je realita v Bystrci.

Naší **společnou misí** je snaha o *otevřenost radnice, službu občanům a rozvoj komunity*.

Naše **programové priority** pro Bystrc jsou tyto čtyři:

- Moderní transparentní a otevřená radnice, která naslouchá občanům a pečuje o ně.
- Dostupné kvalitní školy a školky, podpora komunit, aktivního života, kultury a sportu.
- Koncepční územní rozvoj, ochrana stromů a zeleně, zázemí pro odpočinek, bezpečnost.
- Rychlá doprava MHD, autem, na kole či pěšky, zabránění přivedení tranzitu po D43.

Více **informací** o nás a našem programu najdete na webu (odkazy jsou v zápatí).

**Chcete nás podpořit hlasy?** Přijďte ke komunálním volbám 23. a 24. 9. Nejvíce nás podpoříte, když nahoře na volebním lístku u názvu zakřížkujete naši koalici. Pokud nezakřížkujete celou koalici nebo všech 27 kandidátů napříč stranami, zbytek Vašich hlasů propadne.

## Máme odvahu měnit Bystrc!

*Monika Šimková* (Zelená pro Bystrc)

*Antonino Milicia* (Piráti)

*Pavel Škarvada* (Ochránci brněnské přehrady a okolí)

*Luboš Raus* (Bystrčáci)

*Matouš Vencálek* (Zelení)

